
 1

 
 

Spiderbeam Kit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

2

4

18

17

21

28

24 & 34

35

23

3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 19, 20, 22, 
25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33



 2

 
Nr. Cantitate  Descriere 
1  20 Segment, tub din fibră de sticlă, lungime = 1.15m, Ø 35mm 

2 )* 4 Tuburi Al, diam. extern Ø40mm, gros. perete 2mm, lungime = 175mm 

3 )* 8 Tuburi Al, diam. extern Ø 10mm, gros. perete 1mm, lungime = 35mm 

4 )* 2 Placă din Al,  gros. 1mm,  dimensiuni = 220x220mm 

5 )* 2 Profil U din Al, 25x25mm,  grosime perete 2mm, lungime = 110mm 

6 )* 1 Profil U din Al, 15x15mm, gros. perete 1,5mm,  lungime = 200mm 

7 8 Şuruburi, V2A, M6x55             (V2A  =  oţel inox) 

8 4 Şuruburi, V2A, M6x30             (M6x30  = Ø 6mm, lungime corp 30mm) 

9 2 Şuruburi, V2A, M6x16  

10 2 Bridă U filetată, V2A, M6, diametrul U 60mm, lungime corp 95mm, lungime 
tirant 45mm 

11 22 Piuliţe M6, V2A 

12 30 Şaibe M6, V2A 

13 12 Şaibe de siguranţă M6, V2A 

14 4 Şuruburi, V2A M3x10  

15 4 Piuliţe M3, V2A 

16 6 Garnituri de cauciuc pentru M6 

17 47m Coardă Kevlar, Ø1.5mm 

18 82m Fir monofilament din PVDF, Ø1mm 

19 66 Izolatori din polietilenă neagră, rezistentă la UV 

20 8 Inele O din caucuiuc (EPDM, rezistente la UV), 28x6mm 

21 5m Bandă Velcro® (pereche cârlige / pâslă), Poliester,rezistent la UV, lăţime 20mm 

22 1.5m Bandă Velcro® (pâslă), Poliester,rezistent la UV, lăţime 50mm 

23 1 Răşină epoxidică bicomponent cu întărire rapidă (5Min) - ambalaj de 25ml 

24 73m Fir de oţel cuprat Wireman CQ-532 izolat cu PE, Ø1mm 

25 10 Papuci de cablu din Cu cositorit, M6, din care 6buc. îndoiţi la 90° 

26 1m Tub termorestringent 6/2mm cu strat interior de clei termoplastic 

27 30cm Tub termorestringent 3/1mm cu strat interior de clei termoplastic 

28 )* 1 Cutie de plastic, 120x90x55mm, etanşată 

29 1 Cablu Teflon Coax RG142 (sau RG303), lungime = 100cm 

30 1 Tor de ferită FT-240-61 

31 1 Mufă SO239 mamă  

32 1 Garnitură de cauciuc pentru mufa Coax 

33 1 Papuc de lipit M3 (pentru masa mufei) 

34 1 Mosor cu diametrul de 20cm  

35 4 Capace de plasic pentru închiderea tuburilor din fibră de sticlă (poz. 1) 
 

 
)* Poziţiile  Nr. 2, 3, 4, 5, 6, 28: repere complet prelucrate, conform indicaţiilor din manual 


